                          1 тур

        1.Округлите до сотых 123,345 

        1) 123,35     2) 123,34 

        3) 123,3      4) 123

        2.Решите уравнение 4х-х=8,7 

        1) 2,9        2) 2,7 

        3) 29         4) 27

        3. Найдите равные дроби  1/2 ; 3/4 ; 0,5 ; 2/4 

1) 1/2=0,5=2/4     2) 1/2=2/4 

  3) 1/2=3/4        4) 1/2=3/4=0,5 

        4.Запишите формулу вычисления скорости

1) v=s/t           2) v=s*t 

3) s=v*t           4) t=s/v

        5.Найдите 3/4  от  12

        1) 9               2) 16 

        3) 12              4) 17

        6.Сотая часть  гектара – это

         1) ар                   2) Квадратный сантиметр 

         3) Квадратный миллиметр 4) Квадратный дециметр

        7.Сколько округлённо метров содержится в 3755 см

        1) 38 м            2) 37 м

        3) 376 м           4) 4 м

        8.Чтобы найти неизвестное делимое нужно

        1) Делитель умножить на частное

        2) Частное разделить на делитель 

        3) Делитель разделить на частное

        4) К разности прибавить уменьшаемое

        9.Число 3 в двоичной системе изображается 

1) 11             2) 0 

3) 1              4) 10

        10.Сколько будет стоить 2,3 кг конфет по цене 101 

        рублей за кг.

1) 232 руб 30 коп       2) 233 руб  

        3) 432 руб 60 коп       4) 320 руб

        11. Арифмометр - это

       1) Вычислительное устройство   2) Учебник по арифметике

       3) Линейка                     4) Измерительное устройство

        12.Слово процент с латинского буквально  означает

           1) со ста         2) сотая часть

           3) доля           4) про валюту

        13.Сколько полушек в алтыне

            1) 12            2) 16

            3) 2             4) 7

        14.Единица измерения длины

            1) фут           2) фунт 

            3) золотник      4) баррель

        15.1 баррель - это 

            1) 159 л         2) 200 л

            3) 1000 л        4) 58 л

